



MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA „TITU MAIORESCU” DIN BUCUREȘTI

Calea Văcărești nr. 187, sector 4, București, cod 040051

tel.: 021 316 16 46, fax: 021 311 22 97, e-mail: rectorat@univ.utm.ro, www.utm.ro

DECLARAȚIA RECTORULUI PRIVIND POLITICA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII ÎN UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU

Misiunea Universității noastre este de a genera cunoaștere și de a forma abilități, prin cercetare avansată, prin formare inițială și continuă, în scopul dezvoltării și perfecționării personale, al inserției profesionale, al dobândirii calificărilor și competențelor care să permită absolvenților integrarea într-o piață a muncii globală, competitivă și digitalizată.

În cei 30 de ani de existență, Universitatea Titu Maiorescu a devenit una dintre universitățile cu cele mai diversificate domenii și specializări, cu programe de studii de licență, de masterat și de doctorat. Pe băncile ei s-au format generații de studenți care și-au dezvoltat ulterior cariera profesională în domeniile: drept, medicină, medicină dentară, farmacie, informatică, științe economice, psihologie, științe ale comunicării și relații internaționale.

Managementul Universității Titu Maiorescu se bazează pe cultivarea valorilor profesionale și umane, pe crearea unui climat intern de încredere, respect și considerație colegială, pe promovarea spiritului de echipă, competitiv, creativ, activ, pe responsabilizarea individuală și colectivă a membrilor comunității universitare, pe eficientizarea actului decizional managerial atât la nivel instituțional cât și la nivelul facultăților, departamentelor, centrelor de cercetare, școlilor doctorale.

Obiectivul nostru prioritar a fost și va rămâne asigurarea excelenței în educație, cercetare și inovare.

Consolidarea culturii calității în Universitatea Titu Maiorescu se realizează prin funcționarea și îmbunătățirea continuă a unui printr-un Sistem de Management Calitate format din structuri, mecanisme și instrumente de planificare, asigurare, control și evaluare a calității, care lucrează integrat la toate nivelele ierarhice și în toate departamentele Universității Titu Maiorescu și care asigură implicarea tuturor părților interesate - studenți, absolvenți, cadre didactice, reprezentanți ai angajatorilor, Ministerul Educației etc.

Politica de Calitate a Universității Titu Maiorescu vizează următoarele **OBIECTIVE GENERALE** definite în concordanță cu direcțiile de dezvoltare conținute în STRATEGIA DE DEZVOLTARE A UNIVERSITĂȚII TITU MAIORESCU 2020-2024:

- îmbunătățirea calității tuturor proceselor din UTM, prin revizuirea și actualizarea permanentă a metodologiilor și procedurilor specifice, în conformitate cu reglementările legale în vigoare, standardele ARACIS și bunele practici europene;
- actualizarea permanentă a ofertei educaționale, în concordanță cu cerințele și feedback-ul părților interesate – studenți, absolvenți și angajatori;
- formarea și perfecționarea resurselor umane calificate și înalt calificate, atât la nivelul personalului didactic, cât și al celui administrativ;
- centrarea procesului didactic pe student și rezultatele învățării - cunoștințe, abilități și competențe - cu utilizare directă în profesie și societate;

- îmbunătățirea calității transmiterii și însușirii cunoștințelor prin noi tehnici de predare-învățare (tehnici interactive de tip *Team-Based Learning*, *Case-Based Learning*, *Problem-Based Learning*), la nivelul bunelor practici din Uniunea Europeană, esențiale pentru formarea unor absolvenți competitivi în spațiul european;
- creșterea vizibilității internaționale a universității noastre prin lărgirea bazinului de recrutare pentru studenți internaționali și prin consolidarea imaginii universității ca pol de educație și cercetare în vederea conectării cu alte universități și realizarea de parteneriate internaționale de mobilități și cercetare;
- accentuarea rolului și importanței cercetării științifice în dezvoltarea instituțională pe termen lung;
- digitalizarea activităților educaționale și a proceselor suport din cadrul Universității Titu Maiorescu, în concordanță cu *Planul de acțiune pentru educația digitală - "Resetarea educației și formării pentru era digitală (2021-2027)" al Comisiei Europene*;
- consolidarea, modernizarea și extinderea bazei materiale, în scopul desfășurării în cât mai bune condiții a proceselor din universitate;
- creșterea motivației cadrelor didactice prin îmbunătățirea organizării muncii, asigurarea surselor de informare actuale, stimularea materială și perfecționarea continuă.
- obținerea și menținerea certificării Sistemului de Management Calitate în conformitate cu cerințele standardului internațional ISO 9001:2015.

În calitate de Rector al Universității Titu Maiorescu, mă angajez să depun toate eforturile pentru asigurarea funcționalității și îmbunătățirii permanente a Sistemului de Management al Calității, integrând feedback-ul tuturor partenerilor educaționali relevanți (stakeholderi), ca premise ale atingerii viziunii și obiectivelor stabilite.

Decembrie 2021

RECTOR,
 PROF. UNIV. DR. DANIEL COCHIOR



Politica Rectorului în domeniul calității a fost aprobată prin Hotărârea Senatului nr. 7/20.12.2021.